
Мониторинг удовлетворенности работодателей качеством подготовки 

обучающихся ОБПОУ «Свободинский аграрно–технический техникум 

им. К.К. Рокоссовского» 

 

По профессии 15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной 

сварки (наплавки) 

 

 (2022-2023 учебный год) 

 

  Анкетирование работодателей для мониторинга их мнение о качестве 

подготовки выпускников является одной из форм контроля выполнения 

требований действующего законодательства по реализации государственной 

политики в области образования.  

Работодатели являются активными участниками образовательной 

деятельности и имеют право участвовать в оценке ее осуществления. Мнение 

работодателей и их представителей, участвующих в реализации 

образовательных программ имеет существенное значение при оценке 

качества подготовки выпускников. 

В анкетировании принимали участие работники и руководители 

организаций, деятельность которых соответствует профилю 

(направленности) 15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной 

сварки (наплавки), реализуемой образовательной программы, участвующие в 

разработке и реализации образовательных программ СПО.  

Обучающиеся  проходили производственную практику в организациях, 

на предприятиях различных форм собственности: 

-Филиал «Золотухинское агрообъединение» ООО «Курск-Агро»; 

-ООО «Золотухинское автотранспортное предприятие; 

-ООО «Нигара+»; 

-ООО «СЭМЗ»; 

- КФХ Сергеева Вера Николаевна; 

-ООО «Курск-Агро»; 



         -ФГБУ «Центрально-Черноземная государственная зональная 

машиноиспытательная станция». 

Исследование проводилось путем анкетирования.  

Обработка полученных данных осуществлялась путём деления 

полученных результатов по каждому параметру/критерию на общее число 

ответов респондентов. 

 
Насколько Вы удовлетворены уровнем  теоретической подготовки выпускников 

техникума? 
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Насколько Вы удовлетворены уровнем  практической подготовки выпускников 

техникума? 

 
 

Принимаете ли Вы участие в разработке фонда оценочных средств? 

 

 
 

Принимаете ли Вы обучающихся техникума на практику? 
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Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по итогам прохождения практики? 

 

 
 

Удовлетворены ли Вы способностью  выпускников к адаптации на производстве? 
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Насколько для Вас важны коммуникативные качества выпускников? 

 

 
 

Насколько для Вас важен уровень дисциплины и исполнительности выпускников? 
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Удовлетворены ли Вы качеством подготовки выпускников? 

 

 

По результатам проведенного анкетирования можно сделать вывод, что 

в целом работодатели удовлетворены уровнем теоретической и практической 

подготовки выпускников Свободинского аграрно–технического техникума 

им. К.К. Рокоссовского, способностью выпускников к адаптации, 

коммуникативными качествами выпускников, полученными знаниями.  

Результаты опроса будут использованы преподавателями, предметно-

цикловой методической комиссией при актуализации теоретической и 

практической подготовки обучающихся. 
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	-ФГБУ «Центрально-Черноземная государственная зональная машиноиспытательная станция».

